证券代码: 430148 证券简称: 科能腾达 主办券商: 东北证券

北京科能腾达信息技术股份有限公司 2024年年度报告(更正公告)

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承 担个别及连带法律责任。

公司于 2025 年 4 月 30 日在全国中小企业股份转让系统官网 (www.neeq.com.cn) 上披露了《2024 年年度报告》(公告编号: 2025-025)。经 事后审核发现,公司《2024年年度报告》中部分内容需要更正或补充,公司现 进行如下更正:

- 一、更正事项的具体内容
- (一) 第一节 公司概况

更正前:

主办券商办公地址 北京市西城区锦什坊街 28 号恒奥中心 D座 4层

更正后:

主办券商办公地址 北京市西城区锦什坊街 28 号恒奥中心 D座 4层, 010-68573137

(二) 第二节 会计数据、经营情况和管理层分析 五、公司面临的重大风险 分析

更正前:

票据逾期风险	大额票据逾期可能导致公司信用受损、市场声
	誉下降,长期不解决有可能面临诉讼纠纷。截
	至本报告披露日,公司尚有 54,779,659.72 元逾
	期票据未结清。

应对措施: 主动与相关方协商解决逾期事宜,
争取尽快结清票据;同时,公司强化内部控制
制度,设置票据到期预警机制,避免再次出现
票据逾期的情况。

更正后:

		大额票据逾期可能导致公司信用受损、市场声
票据逾期风险	誉下降,长期不解决有可能面临诉讼纠纷。截	
	至本报告披露日,公司尚有 59,664,659.72 元	
	逾期票据未结清。	
	应对措施: 主动与相关方协商解决逾期事宜,	
	争取尽快结清票据;同时,公司强化内部控制	
	制度,设置票据到期预警机制,避免再次出现	
		票据逾期的情况。

(三)第五节公司治理二、员工情况(一)在职员工(公司及控股子公司) 情况

更正前:

按教育程度分类	期初人数	期末人数
博士	0	0
硕士	5	0
本科	76	8
专科	20	90
专科以下	0	32
员工总计	101	130

更正后:

按教育程度分类	期初人数	期末人数
博士	0	0
硕士	5	8
本科	76	90

专科	20	32
专科以下	0	0
员工总计	101	130

(四) 2024 年度财务报表附注 十、资产负债表日后事项

更正前:

(二) 其他资产负债表日后事项说明

截至财务报告批准报出日止,本公司存在商业承兑汇票逾尚未结清。

单位名称	逾期票据金额	交易内容
中图科信数智技术(北京)有限公司	32,688,090.00	采购款
中建材信息技术股份有限公司	22,091,569.72	质保金
	54,779,659.72	

更正后:

(二) 其他资产负债表日后事项说明

截至财务报告批准报出日止,本公司存在商业承兑汇票逾尚未结清。

单位名称	逾期票据金额	交易内容
中图科信数智技术(北京)有限公司	32,688,090.00	采购款
中建材信息技术股份有限公司	22,091,569.72	质保金
重庆哈启启商贸有限公司	4, 885, 000. 00	往来款
合计	59, 664, 659. 72	

此外,公司对年报部分格式进行了调整。

二、其他相关说明

除上述更正外,公司于 2025年4月30日在全国中小企业股份转让系统官网(www.neeq.com.cn)上发布的《2024年年度报告》(公告编号: 2025-025)其他内容均未发生变化,更正后的《2024年年度报告(更正后)》(公告编号: 2025-025)与本公告同时披露于全国中小企业股份转让系统官网(www.neeq.com.cn)。我们对上述更正给投资者带来的不便深表歉意!

特此公告。

北京科能腾达信息技术股份有限公司

董事会

2025年5月15日